

Γκάλοπ: Μετράνε τα παιδιά του Nauru για τους Αυστραλούς

Το αυστραλιανό κοινό εξακολουθεί να επικεντρώνεται στην κατάσταση των παιδιών που κρατούνται στο Nauru, παρά τις προσπάθειες του Συνασπισμού να απομακρύνει την προσοχή από το θέμα.

Μια νέα δημοσκόπηση δείχνει ότι οι περισσότεροι Αυστραλοί θέλουν η κυβέρνηση να αποδεχθεί μια προσφορά από τη Νέα Ζηλανδία για επανεγκατάσταση των κρατούμενων του Nauru.

Η δημοσκόπηση του YouGov Galaxy, που ανατέθηκε από τη News Corp Australia, αποκαλύπτει ότι το 79% των ερωτηθέντων θέλουν τα παιδιά και οι οικογένειές τους να απομακρυνθούν από το νησί.

Εκατοντάδες ζήτησαν να τερματιστεί η κράτησή τους στην ανοιχτή θάλασσα σε συγκεντρώσεις που έγιναν στο Σίδνεϊ και στη Μελβούρνη. Ο πρωθυπουργός Scott Morrison έχει αποστασιοποιηθεί από αυτό το ενδεχόμενο, αφού πρώτα το αντιμετώπισε ως πιθανό πριν από τις εκλογές του Wentworth.

Τα νομοσχέδια της συμφωνίας θέτουν μια διά βίου απαγόρευση εισόδου στην Αυστραλία για τους μετακινούμενους αιτούντες άσυλο, κάτι που ο Brendan O'Connor των Εργατικών χαρακτηρί-

ζει ως «υπερβολική αντίδραση». «Αλλά τώρα οι ζωές των ανθρώπων κρέμονται από μια κλωστή και πρέπει να τους απομακρύνουμε από το κέντρο κράτησης» δήλωσε στο Sky News την Κυριακή.

«Και αν αυτή είναι η προσφορά που έχουμε στο τραπέζι, τότε σίγουρα οι Εργατικοί θα την εξετάσουν σοβαρά». Οι Εργατικοί επίσης θα εξετάσουν τη «μόνιμη επανεγκατάσταση των αιτούντων άσυλο που βρίσκονται στην Αυστραλία για ιατρική περίθαλψη κατά περίπτωση» πρόσθεσε.

Από την πλευρά του, και ο ηγέτης των Πρασίνων Richard Di Natale έχει δεσμευθεί να κάνει ό,τι μπορεί για να εξασφαλίσει ότι τα παιδιά στο νησί θα μεταφερθούν στην Αυστραλία για ιατρική περίθαλψη.

Όσο για τον κ. Morrison, δήλωσε ότι μια τέτοια κίνηση θα ωθούσε περισσότερους πρόσφυγες να προσπαθήσουν να φτάσουν στη χώρα με βάρκες, οδηγώντας σε περισσότερα παιδιά σε κράτηση.

«Αυτό είναι απόλυτη ανοησία και είναι τα λόγια ενός ανθρώπου που στερείται κάθε συμπόνιας, ευπρέπειας, κάθε ανθρωπιάς» δήλωσε ο γερουσιαστής Di Natale στο ABC την Κυριακή.

Η βιομηχανία ιατρικής κάνναβης της Αυστραλίας μπορεί να εκτιναχθεί τα επόμενα χρόνια

Μια έκθεση σχετικά με την πρωτογενή βιομηχανία κάνναβης ιατρικής χρήσης της Αυστραλίας δείχνει ότι θα μπορούσε να επεκταθεί κατά σχεδόν 200 φορές σε σύγκριση με το σημερινό της μέγεθος μέσα σε μια δεκαετία.

Περίπου επτά άτομα ημερησίως εγκρίνονται για φαρμακευτική κάνναβη, τη στιγμή που μια νέα έρευνα δείχνει ότι η βιομηχανία των 18 εκατομμυρίων δολαρίων σήμερα θα μπορούσε να αξίζει δισεκατομμύρια μέσα σε μια δεκαετία.

Η πρόσβαση στο φάρμακο εξακολουθεί να είναι αυστηρά περιορισμένη δύο χρόνια μετά τη νομιμοποίηση της ιατρικής χρήσης της κάνναβης σε εθνικό επίπεδο, αλλά ένα νέο σύστημα ηλεκτρονικών εφαρμογών έχει αυξήσει τις εγκρίσεις τους τελευταίους μήνες.

Η Υπηρεσία Θεραπευτικών Αγαθών (TGA) ενέκρινε 469 αιτήσεις για το φάρμακο στο πλαίσιο του Προγράμματος Ειδικής Πρόσβασης μεταξύ Αυγούστου και Σεπτεμβρίου, κάτι που πρέπει να συγκριθεί με τις μόλις 97 αιτήσεις που εγκρίθηκαν μεταξύ Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου. Το TGA σημειώνει ότι δεν είναι σε θέση να υπολογίσει με ακρίβεια τους αριθμούς των ασθενών και ότι είναι πιθανό να έχουν εγκριθεί πολλαπλές αιτήσεις του ίδιου ασθενή.

Ανεξαρτήτως αυτού, η βιομηχανία αναμένεται να αναπτυχθεί θεαματικά τα επόμενα χρόνια, προκαλώντας ενθουσιασμό στον τομέα της φαρμακευτικής κάνναβης, στους υποστηρικτές και στους ασθενείς που αυτή την εβδομάδα βρίσκονται στο Σίδνεϊ για τη διάσκεψη CannaTech.

Η εταιρεία Intelligence Market Interview θα συζητήσει τη νέα της έκθεση, σύμφωνα με την οποία η εθνική αγορά ιατρικής κάνναβης, η οποία σήμερα υπολογίζεται σε 17,7 εκατομμύρια δολάρια ετησίως, θα μπορούσε να φθάσει τα 1,2 δις δολάρια μέχρι το 2024 και στη συνέχεια τα 3 δισεκατομμύρια δολάρια μέχρι το 2028.

Ωστόσο, εάν η κάνναβη νομιμοποιηθεί σύντομα, η αυστραλιανή βιομηχανία θα μπορούσε να αναπτυχθεί ακόμη περισσότερο απευθυνόμενη και σε μια αγορά αναψυχής αξίας μέχρι και 8,8 δισεκατομμυρίων δολαρίων ετησίως σε μια δεκαετία.

Ένας από τους πρώτους Αυστραλούς που είχαν πρόσβαση στο νόμιμο έλαιο κάνναβης ήταν ένας πατέρας από τη Νέα Νότια Ουαλία, ο κ. Simon Sweeting, ο οποίος αντιμετώπιζε τον χρόνιο πόνο στη σπονδυλική του στήλη με 10 έως 15 χάπια την ημέρα. Ωστόσο, όπως δήλωσε, αφού ξεκίνησε τη θεραπεία με το έλαιο τον Φεβρουάριο, πλέον δεν λαμβάνει κανένα χάπι.

Αστυνομικός της ΝΝΟ κατηγορείται για παιδική κακοποίηση



Ένας αστυνομικός της ΝΝΟ τέθηκε σε διαθεσιμότητα αφού κατηγορήθηκε για μια σειρά αδικημάτων που σχετίζονται με παιδική κακοποίηση. Ο ανώτερος αξιωματικός Dean Perkins, 43 ετών, συνελήφθη την Πέμπτη λίγο πριν από τις 4 μ.μ. από ντετέκτιβ και πέρασε τη νύχτα στη φυλακή. Κατηγορήθηκε για επιδεινούμενες απρεπείς πράξεις, για επιδεινούμενη άσεμνη επίθεση, για απόπειρα σεξουαλικής επαφής με παιδί κάτω των 10 ετών, για παρενόχληση παιδιού κάτω των 14 ετών με στόχο την παράνομη σεξουαλική δραστηριότητα, για σεξουαλική επαφή με παιδί 10-14 ετών και για πδονοβλεψία.

Η αστυνομία ισχυρίζεται ότι ο αξιωματικός διέπραξε τα αδικήματα μεταξύ 2007 και 2018. Την Παρασκευή εμφανίστηκε στο τοπικό δικαστήριο του Penrith, όπου η αίτησή του να αφεθεί ελεύθερος με εγγύηση απορρίφθηκε.

Πριν από τη σύλληψή του, ο ανώτερος αστυνομικός Perkins εργάστηκε ως αξιωματικός της ειδικής εντολής νεολαίας της Αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας και είχε μιλήσει σε πολλά γυμνάσια γύρω από το Σίδνεϊ σχετικά με την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο.

Τον Ιούλιο, ο ανώτερος αστυνομικός επισκέφθηκε τα αγόρια του κολεγίου St Dominic's College. Το σχολείο, στο προάστιο του Kingswood στο δυτικό Σίδνεϊ, δήλωσε ότι «είμαστε εξαιρετικά τυχεροί που μπορούμε να προσφέρουμε στους μαθητές μας την ευκαιρία να συζητήσουν με δύο αστυνομικούς από την τοπική διοίκηση σχετικά με τις τρέχουσες εξελίξεις γύρω από την ασφάλεια στον κυβερνοχώρο».

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του στο σχολείο, ο Perkins συζητήσε την κακή χρήση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, το online gaming και τους σχετικούς κινδύνους, την προστασία στο διαδίκτυο, τον εκφοβισμό, το sexting, το esafety.gov.au, την κακή χρήση των κινητών, τον νόμο για τα εγκλήματα στον κυβερνοχώρο.



Η ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΔΝΕΥ ΚΑΙ ΝΝΟ

&

Η ΣΑΜΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΣ ΣΥΔΝΕΥ & ΝΝΟ "Ο ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ"

διοργανώνουν

ΕΘΝΙΚΟ ΕΟΡΤΑΣΜΟ

το Σάββατο 10 Νοεμβρίου 2018

@ 7.30 μμ, στο χωλ της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας

225 Canterbury Road, Canterbury

Τα αδελφά αιγαιοπελαγίτικα σωματεία

Μυτιληναϊκή Αδελφότητα και Σαμιακή Αδελφότητα θα συνεορτάσουν την απελευθέρωση των νησιών τους από την Τουρκική τυραννία και την ενσωμάτωσή τους στον κορμό της μητέρας Ελλάδας.

Είσοδος μετά φαγητού, ποτού, ορεκτικού και γλυκού \$70 για μεγάλους και \$20 για παιδιά κάτω των 15 ετών
Ζωντανή μουσική από την Ορχήστρα "Ιωνες"

Το χορευτικό συγκρότημα Sydney Greek Dancing School θα παρουσιάσει χορούς από τη Σάμο και τη Λέσβο
Σας περιμένουμε κοντά μας στην πρώτη Εθνική Ενωτική εκδήλωση από αιγαιοπελαγίτικα σωματεία. Όλοι ευπρόσδεκτοι

Παρακαλούμε κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως με τους:

Παναγιώτης Ψωμάς	0402207546	Κώστας Πάσσας	0421934059	95761842
Δημήτρης Μπαρμακέλλης	0420996377	Δημ. Μανωλιάδης	0420876626	96369460
Ιγνάτιος Καπετανάκης	0418116110	Τίνα Δαλακάκης	0459410097	95410097

MYTILENIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW | 225 Canterbury Road, Canterbury, 2193
SAMIAN BROTHERHOOD SYDNEY & NSW "O LYKOURGOS" | PO Box 684 Five Dock 2046